
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.学校は、子どものことをよく理解して授業を行っている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

2.学校は、子どもたちの学力を高めるために、基礎基本を大切

にしながら授業を工夫している。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

3.学校は、あいさつをすることの大切さを指導している。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.学校は、行事を通して子どもを成長させる活動を行っている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

5.学校は、生命・人権を尊重しようとする態度を育てている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

6.学校は、保護者との連絡を密にし、親身になって対応している。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.学校は、子どもの健康状態を把握し、適切に対応している。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

8.学校は、様々な教育活動を保護者に伝えている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない

9.学校は、地域の自然・施設・人材などを生かして教育活動を

行っている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない



 

２ アンケート結果に対する考察 

 どの項目でも A：よくしている＋B:どちらかといえばしているが８０％前後をしめており、私た

ちの日々の取組を評価していただいていると捉えています。今後も、取組をよりよいものにしてい

けるよう努めていきます。 

 

 

【保護者の声（学校全体にかかわるもの）】 

・子どもの些細な変化も見逃さず対応してくださり、感謝の気持ちでいっぱいです。 

・学習面・生活面と毎日子どもと真摯に向き合っていただきありがとうございます。 

 問題があれば電話をくださったり、話す場を設けてくださったりとその場その場で保護者に情報

共有してくださること大変ありがたいと感じます。 

・子どもが毎日楽しく学校に通うことができるのも、先生方のおかげです。ありがとうございます。 

・先生の対応が丁寧で、大変安心して通わせていただいています。 

・行事等、子どもたちが楽しめるよう工夫していただいているのが素晴らしく、また ICT も利用

していて今の時代にふさわしい教育だなと感じます。 

・アンケート項目の観点ですが、何年も同じものを使われていると思います。この観点について内

容を変えるとか項目を増減等、改善の余地はないでしょうか。 

10.学校施設や設備などの教育環境が整えられている。

A.よくしている B.どちらかといえばしている

C.どちらかといえばしていない D.していない

E.わからない


